

Родился и вырос Александр на Украине, в трудовой семье колхозников. И обучение прошел в обычной сельской школе. Что такое трудовой пот познал рано: после окончания школы трудился на колхозных полях трактористом. Трудился до той поры пока не подошло время служить Родине в рядах ее Вооруженных Сил. Окончив обучение в учебной войсковой части, проходил службу на территории Венгрии. Затем поступил в Челябинское танковое училище, которое успешно закончил в 1979 году.

Еще во время обучения, в 1978 году, женился на Вере Владимировне, которая до самой кончины Александра была ему верной, преданной, любящей женой и другом.

Офицерскую службу Александр начал командиром танкового взвода в Прикарпатском военном округе. 31 июля 1981 года Александр, выполняя свой интернациональный долг в Афганистане командиром взвода в 70 МСБр, получил очередное воинское звание «старший лейтенант». Проходя службу на территории Афганистана, заболел

брюшным тифом и 25 сентября 1981 года умер от болезни.

За образцовое выполнение интернационального долга Указом Президиума Верховного Совета СССР старший лейтенант Несин А. Н. награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Похоронили Александра на родине. На могиле его установлено мраморное надгробие.

Имя Александра занесено на мемориальную доску в ЧВТКУ.

* * *

...Не видеть мне уж белых тополей
И ласковых лучей зари заката,
И не обнять березовых ветвей
Под сенью белой как когда-то.
Пришла пора проститься – мир иной
Зовет меня куда-то вдаль с собой...
Прощайте вы, бывалые друзья,
Прощай и ты, родимая земля,
Тебя в последний час я обнимаю.
Но нет – не зря звезда моя жила.
Мерцая в поднебесье юным светом,
Я сделал все, что Родина ждала.
И лишь прошу потом НЕ ПОЗАБЫТЬ
ОБ ЭТОМ.

В.Бурков

ПОЛЯКОВ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ

11.11.61–25.10.81

младший сержант

Уроженец г.Копейск Челябинской области. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Женат.

Мать: Полякова Дарья Федоровна.

В Афганистане – командир отделения мотомангруппы заставы пограничных войск КГБ СССР (в/ч 9820).

В 1979 году закончил среднюю школу и до призыва в армию работал на лесном складе № 5 шахты «Комсомольская» такелажником.

24 октября 1980 года был призван в ряды Вооруженных Сил СССР Копейским ГВК.

До мая 1981 года проходил службу на заставе № 1 близ г.Пржевальск (в/ч 2490).

С мая 1981 года – Афганистан.

25 октября 1981 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 мая 1982 года награжден орденом Красной Звезды № 3666859 (посмертно).

